



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 3 de junho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

## Retificação do DOE de 23/05/2025 - Edital de Abertura RH 52/2024

No Edital RH 182/2024 de Resultado da Perícia Médica dos(as) Candidatos(as) Inscritos(as) como Pessoa com Deficiência, referente ao concurso público para a função de Especialista em Laboratório (especialidade: Pesquisas Biomédicas), objeto do Edital de Abertura RH 52/2024:

No título da publicação, **onde se lê:** "Edital 182/2024", **leia-se:** "Edital 182/2025".